
「観光関連事業者景況調査（12月分）」報告書 正誤表 

 

令和５年６月30日 

 

該当頁 
修正内容 

誤 正 

４頁 

（４）前月と比べた景況感に影響を与えた「自施設の取組み」と「外部要因」 

 

 ①景況感に影響を与えた「自施設の取組み」 

  ・景況感に影響を与えた自施設の取組みとして、“プラスの影響”が大きかっ

た項目は、「広報・プロモーションの強化」（22.5％）、「イベント、キャ

ンペーン等の実施」（22.4％）「新たな商品・サービスの提供」（19.8％）

だった。 

  ・“マイナスの影響”を与えた取組みとしては、「商品・サービスの値上げ」

（7.0％）が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）前月と比べた景況感に影響を与えた「自施設の取組み」と「外部要因」 

 

 ①景況感に影響を与えた「自施設の取組み」 

  ・・景況感に影響を与えた自施設の取組みとして、“プラスの影響”が大きか

った項目は、「イベント、キャンペーン等の実施」（27.0％）、「広報・プ

ロモーションの強化」（24.8％）、「新たな商品・サービスの提供」

（20.9％）だった。 

  ・“マイナスの影響”を与えた取組みとしては、「商品・サービスの値上げ」

（9.5％）が多い。 
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